

历经三年冤狱迫害 山西太原冀德莲含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员山西报道）今年十月中旬，下大雨的那几天，太原西铭乡法轮功学员冀德莲，含冤离世，终年79岁。

冀德莲，家住太原市万柏林区西铭村。二十多年前，冀德莲患有子宫癌，整个子宫都切除了。她修炼法轮功三个月后，精神面貌焕然一新，家人看了她的身体变化，都很佩服法轮功。冀德莲有四个儿子、一个女儿，她的大儿媳也随冀德莲一起炼了法轮功。

二零一四年五月二十日，当时72岁的冀德莲被万柏林区警察绑架，被万柏林区法院冤判三年，看守所以冀德莲身体不合格，拒收。

冀德莲虽然自由了，但她要抹去强加在身上的莫须有罪名，故而上诉至太原市中级法院。二零一六年五月十八日，太原市中级法院二审，非法维持冤判，并企图将冀德莲关进看守所。冀德莲老人被迫流离失所。

二零一七年六月二十二日，流离失所中的冀德莲，去西铭派出所补办身份证时，被警察绑架，被非法关到太原疙崂看守所。此后，冀德莲被劫持入榆次女子监狱。

冤狱三年期间，冀德莲的子女每次去给她账上汇一千元钱，有时，还给她送去蛋白粉等营养品。包夹对冀德莲的儿子说：“你妈想吃牛肉，你们给送点来。”孩子们赶快送去。结果，冀德莲什么营养品都没有见到。每次家属会见时，包夹们都表现得十分关心老人，给老人擦眼泪，没想到，都是假的。

二零一九年，冀德莲在榆次女子监狱被迫害成瘫痪，每天由两个包夹看管，吃饭时，自己左手抓着吃，包夹还打骂她。

二零二零年，冀德莲出狱时，瘦得皮包骨头，体重只有六十多

斤。肚皮上凹进去一大块，呈黑色。由于中共的信息封锁，老人年近八十岁，人们还不知道冀德莲在监狱里受到怎样的迫害折磨。

近十年来，冀德莲被非法抓捕、庭审、被迫流离失所、冤狱关押和迫害，古稀之年的她历经种种折磨，于二零二一年十月中旬，含冤离世，终年79岁。

做好人 屡遭迫害

修炼法轮功，给冀德莲老人一个健康的身体。没多久，一九九九年，恶首江泽民开始迫害法轮功。冀德莲老人上北京上访，为法轮功说句公道话，被西铭派出所带回。前任所长秦俊明（早已遭恶报死亡）打冀德莲十多个耳光，踢了她十几脚，威胁游街示众。

冀德莲还被关过西铭村大队办的洗脑班。二零零零年十二月，冀德莲还曾被非法劳教一年。大儿媳周拉香一看这样，就吓得不敢炼了。后来周拉香得了脑梗，生活不能自理，两个人搀着都不会迈步。二零一一年前后，周拉香又开始修炼法轮大法，两个月后，脑梗痊愈，家务事也能干了。

二零一四年五月二十一日，冀德莲向民众发真相资料时，被太原市万柏林区小井峪派出所警察绑架。当天她的四个儿子去要人，太原市公安局万柏林分局对冀德莲做出“取保候审”的决定。

二零一五年五月十九日，太原市公安局下达通知，对冀德莲采取强制措施“监视居住”。二零一五年九月十日，冀德莲又因参与控告元凶江泽民，遭到警察骚扰。

二零一五年十一月十三日，太原市万柏林法院以莫须有罪名非法庭审冀德莲。

开庭前一天，即二零一五年十一月十二日，审判员李志强告诉冀德

莲的女儿说：“明天有二十人参加旁听，告诉你妈明天好好配合，不要以为70岁监狱就不收了，现在年龄限制改成75岁了。”

二零一五十一月十三日开庭时，果然小小的法庭里坐满了警察，有二十多人，只有中间给冀德莲留了一个位置。审判员李志强企图给冀德莲定罪。

冀德莲告诉他们：“请你们善待大法，给自己和家人选择一个美好的未来。”审判员李志强最后宣布休庭。冀德莲回到家中。

二零一五十一月十九日，冀德莲接到警察电话，叫她到小井峪派出所去一趟。她去了之后，警察说解除对她的“监视居住”。

随后，冀德莲向万柏林法院继续上诉，自己修炼无罪。二审，冀德莲被非法判三年。之后，冀德莲被非法通缉。

时隔两年之后，冀德莲回到家中，本以为没事，二零一七年六月二十二日，去西铭派出所补办身份证时被抓，被非法关到太原疙崂看守所。此后被劫持到榆次女子监狱迫害致瘫痪。

如今，历经磨难、按真、善、忍做好人的冀德莲，在中共的迫害中，含冤离世。

信仰法轮功没有错。古今中外，无论什么社会制度，人都有做好人的权利，而且都表彰人们做好人、提高思想境界、提升道德。可共产党这个西来邪灵，一直破坏中华传统文化、残害中华儿女，以各种运动害死八千万中国人，这二十二年来，又迫害坚持真善忍、努力做好人的法轮功民众。天理昭昭，天灭中共已成必然。（节选）◇



迫害法轮功 法网难逃

法轮大法福益我的亲人

【明慧网】我今年六十五岁了，一九九八年年底开始修炼法轮大法。修炼后，我和家人及亲朋好友都受益良多。现在我把发生在我修炼路上的部份奇事写出来，彰显法轮大法的神奇，感恩师父的慈悲救度！

（一）

我修炼以后，我身边的亲人都受益了。当年，我婆婆因摔倒，股骨断了，造成两条腿一长一短，走路很明显。可就因为跟着学炼了法轮大法的五套功法后，两条腿基本上走路看不出了一长一短了。多年的饮食不好也变好了。尽管中共迫害法轮大法后，婆婆没有继续炼功，但她天天默念：“法轮大法好，真善忍好”，一直生活得很好。

（二）

二零零四年八月，我父亲不小心摔断了小腿，当时他已经七十七岁了。到医院检查结果是粉碎性骨折。手术时，医生说可能会需要六、七个小时才能完成。我让父亲一定要不停地默念：“法轮大法好，真善忍好”九字真言。

父亲从上手术台就不停地默念，结果不到五个小时，就出了手术室。医生说：“手术非常成功。”但是告诉我，晚上可能会疼得一晚上睡不好觉。我让父亲继续默念九字真言。结果那天父亲睡了一晚上好觉。

一般象我父亲这样的粉碎性骨折，需要一个多月才允许出院，可他恢复得特别快。第八天，医生就给开了出院证明，我父亲回家了。

父亲在家里静养了不到一个月，自己就能到大街上遛弯了。人们都不相信我父亲骨折了。我父亲就告诉他们：“我真的是粉碎性骨折，只是我默念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，才好得这么快。”使很多人看到了法轮大法的神奇。

（三）

二零一一年三月，我母亲八十

四岁，出现了全身器官衰竭状态。到医院检查，母亲的收缩压达一百七、舒张压只有不到六十、还有波及生命的颈动脉斑块，这两种病都不好医治。血压药治高血压，对低血压不利；治低血压，对高血压不利，所以根本不能用药来医治。颈动脉斑块，随时都有可能导导致脑血管破裂或心血管破裂。如果采取手术治疗，又怕我母亲根本就下不了手术台。

在医院里住了一个星期，医生说：“还是回家静养静养吧。没有好的医治方法。”回家后，我对母亲说了详情。然后，我对母亲说：

“一般的方法只能这样，吃点止疼药，维持生命；另一种方法，就是跟我一起学大法，像我这样学法、炼功，就会达到身体健康。”

母亲选择了学大法。我给母亲买了一个 MP3，然后里面装上了师父的讲法录音，母亲天天听师父的讲法。神奇的事情发生了，母亲听了师父讲法的第二周，她自己竟然能下地走了。母亲不能自理已好长时间了，她很高兴。

就这样，我母亲天天听师父的讲法，从早上五、六点起床就开始听；吃饭后，还是听法。母亲的时间，除了吃饭、睡觉外，全部用在了听师父的讲法上。慈悲的师父给我母亲净化了身体。一个月后，母亲基本上就能自理了。后来在无病的情况下，我母亲又度过了四个年头，到八十九岁那年，母亲在睡眠中安详地走了。

（四）

从我修炼后，我丈夫的身体一直很好。二十年来，基本没出现过什么大的疾病。有时出点小毛病，但他知道，我学大法，他会受益的。

二零一七年春天，他到医院做了个常规检查，结果检查出了四高：高血糖（标准 6，他却是 14）、高血脂、高血压、转氨酶也高。面对此情况，我对丈夫说：

“我一人炼功，全家受益，这是绝对的。你只要相信大法师父，你就不用吃药。要记住念‘法轮大法好，真善忍好’九字真言，很快就会好的。”丈夫很相信，根本没把这些当成病。一直快乐地生活着，只是在饮食上注意了一些，加强了户外活动。

两个月后，丈夫再到医院检查，一切正常。大法又创造出了一个奇迹。谢谢慈悲的师父！

（五）

二十年来，我自家的哥哥、嫂子都在大法中受过益。二哥曾被洗砂机搅进去，但他捡了一条命；嫂子骑电动车摔在两米深的桥下，安然无恙。

三嫂曾从两米高的平房掉到地上，摔在水泥檩条上，断了三根肋骨（是她儿子知道后，不放心，送她去医院查出来的）。当天下午，三嫂就到地里干活，没有一点疼痛感觉（她戴着真相护身符）。在场的邻居都说：“这法轮功真神奇啊！”

二零一四年春天，我弟媳骑电动车被汽车撞得不省人事，被街坊打 120 救护车送到了市医院。她醒来后，马上要回家（她身上戴着真相护身符）。医生告诉她说，她的面骨断了两节，如果不动手术，很难自己长好的。可她坚持一定要回家。医生让她在“出现后果自负”的单子上签字后，才让她回家。

回家后，弟媳不停地念“法轮大法好，真善忍好”九字真言。她一片药也没吃，很短的时间内，面骨就好了。

（六）

二零零一年，我大姑姐夫就得了股骨坏死。因家庭经济的问题，换不起股骨，一直这么挺着。跟他得同样病的人，或比他的病还轻的人都死了好几个了。可他还一直生活得很好，也是靠着念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，他还爱看大法真相小册子。

总之，每个认同大法的人，都不同程度得到了大法师父的慈悲救度，都会在大法中得到福报。◇